ملخص أسئلة للمحاضرات الثانية عشر والثالثة عشر والرابعة عشر
الثانية عشر:.
1-مبررات الأخذ باتجاه الممارسة العامة في الخدمة الاجتماعية تنقسم إلي؟!
1) مبررات العامة
2) مبررات الكامنة في الطرق التقليدية
5) كل من أ+ب صحيحة
8) ليس مما سبق صحيح
2-من المبررات العامة للممارسة العامة في الخدمة الاجتماعية؟!
1) تقديم الممارسة العامة للأخصائي الاجتماعي منظور شموليا لتقدير وتشخيص المواقف ومن ثم التدخل المهني
2) تركيز الأخصائي العامل بطريقة خدمة الفرد على التدخل الفردي وبالرغم من الرجوع إلي مصادر آخري كالأسرة والأصدقاء ،ولا ينبغي الرجوع للمصادر إلا بموافقة العميل ويتم العمل معهم من خلال المقابلات الفردية
5) تعقد المشكلات التي يتعامل معها الأخصائي الاجتماعي والتي تتطلب منه مهارات ومعارف أوسع عند التدخل المهني
8) كل من أ+ج صحيحة
3 -مفهوم الممارسة العامة لدى (جونسون) هي؟!
1) قدرة الأخصائيين على العمل مع مختلف الأنساق مثل الأفراد والأسر والجماعات الصغيرة مستخدمين إطار نظريا انتقائيا يتيح لهم اختيار استراتيجيات وأساليب للتدخل مع مشكلات الأنساق
2) إطار العمل الذي يتضمن تقدير كل من الأخصائي الاجتماعي والعميل للموقف للتحديد النسق الذي يجب أن يوجه إليه الاهتمام والتركيز لتحقيق التغير المطلوب
5) كل من أ+ب صحيحة
8) ليس مما ذكـــــــر صحيح
4-من المبررات الكامنة في الطرق التقليدية في الممارسة العامة للخدمة الاجتماعية ؟!
أ)يستطيع أخصائي خدمة الجماعة العمل مع أعضاء الجماعة ككل وكذلك مع البعض الذين يحتاجون إلي التدخل الفردي،وإذا يتطلب العمل معهم الكثير من الوقت والجهد فأنه يقوم بتحويلهم إلي أخصائي خدمة الفرد حتى لا يضيع وقت الجماعة ويركز على جهده في العمل مع نسق الجماعة
ب) تركيز الأخصائي العامل بطريقة خدمة الفرد على التدخل الفردي وبالرغم من الرجوع إلي مصادر آخري كالأسرة والأصدقاء ،ولا ينبغي الرجوع للمصادر إلا بموافقة العميل ويتم العمل معهم من خلال المقابلات الفردية
ج) كــــــــــل من أ+ب صحيحة
د) كــــــــل من أ+ب غير صحيحة

 
5-قدرة الأخصائيين على العمل مع مختلف الأنساق مثل الأفراد والأسر والجماعات الصغيرة مستخدمين إطار نظريا انتقائيا يتيح لهم اختيار استراتيجيات وأساليب للتدخل مع مشكلات الأنساق .مفهوم الممارسة العامة للعالم؟!
1) تولسون
2) ماهر أبو المعاطي
5) جونسون
8) ليس مما ذكر صحيح
6-يمكن تعريف الممارسة العامة إجرائيا بـــ؟!
1) أحد اتجاهات الخدمة الاجتماعية الحديثة 
2) بؤرة تركيز العمل المهني للأخصائي الاجتماعي هي نوع المشكلة
5) يستطيع الأخصائي التعامل مع كافة الأنساق المجتمعية (الفرد ،الأسرة ، الجماعة ،المؤسسة ، المجتمع)
8) جميع ما سبق ذكـــره صحيــــح
7-هناك مستويات للتدخل المهني وتتكون هذه المستويات من؟!
1) ثلاث مستويات
2) أربع مستويات
5) خمس مستويات
8) ستة مستويات
8-اسند أصحاب الاتجاه المعارض للممارسة العامة في الخدمة إلي مبررات منها؟!
1) أن هناك جدل حول الممارسة العامة هل هي اتجاه عام أم هي مفهوم أم هي منهج أم هي نموذج.
2) الممارسة العامة ليست وليدة الصدفة وإنما معارفها واتجاهاتها النظرية مبينه على التراكم المعرفي والمهاري للخدمة الاجتماعية ككل بطرقها الأساسية للمساعدة
ج) عدم قدرة المؤيدين لهذا الاتجاه على التطوير الكامل له وفصله عن الممارسة التقليدية
د) كـــــــل من أ+ج صحيحـــــــــة
9-تقدم الممارسة العامة نظره شمولية في تشخيص وتقدير الموقف المهني وهو ما يسهم في تطوير المهنة وتقدمها هذه النقطة تتضمن أراء؟!
1) أراء المؤيدين الممارسة العامة
2) أراء المعارضين الممارسة العامة
5) أراء كل من المؤيدين والمعارضين
8) كل مما سبق ذكره صحيح


10-من أراء المؤدين للممارسة العامة في الخدمة الاجتماعية أسندت إلي؟!
1) أخلاقيات العمل المهني تتطلب استكمال العمل مع النسق بدلا من التخلي عنه أو تحويله إلي أخصائي آخر في حالة تعارض العمل أو بعده عن التخصص.
2) الممارسة العامة ليست وليدة الصدفة وإنما معارفها واتجاهاتها النظرية مبينه على التراكم المعرفي والمهاري للخدمة الاجتماعية ككل بطرقها الأساسية للمساعدة
5) كل من أ+ب صحيحة
8) كل من أ+ب غير صحيحة

المحاضرة الثالثة عشر:.
1-تعددت التعريف التي تناولت الأخصائي الاجتماعي وعرف بأنه؟!
أ)الشخص الذي تقع عليه مسئولية ممارسة مهنة الخدمة الاجتماعية وتأدية الخدمات التي يحتاج إليها أفراد المجتمع سواء كانت علاجية أو وقائية 
ب)الشخص الذي تتوفر لديه الميول المهنية والاجتماعية لممارسة مهنة الخدمة الاجتماعية وقد يكون بعضها فطري وبعضها مكتسب
ج)جميع ما سبق صحيح
د)جميع ما سبق غير صحيح
2-من واجبات الأخصائي الاجتماعي في إطار الممارسة العامة هي؟!
أ)واجبات الممارس العام كأخصائي 
ب)واجبات الممارس العام كمشرف
ج)واجبات الممارس العام كمساعد
د)كل من أ+ب صحيحة
3-يعرف الأخصائي الاجتماعي في إطار الممارسة العامة بأنه؟!
أ)الشخص الحاصل على بكالوريس الخدمة الاجتماعية ولدية مهارات تمكنه من التدخل المهني الفعال مع كافة انساق التعامل (الفردية والأسرية والجماعية والمؤسسة والمجتمعية)
ب) الشخص الذي تتوفر لديه الميول المهنية والاجتماعية لممارسة مهنة الخدمة الاجتماعية وقد يكون بعضها فطري وبعضها مكتسب
ج) كل من أ+ب صحيحة 
د)كل من أ+ب غير صحيحة
4-واجبات الممارس العام كأخصائي تنطبق في؟!
أ)تنظيم ورش للمشاركة وتقديم الخدمات الاجتماعية
ب)إعداد وحدات البرامج كجزء من بنائها
ج)خدمات المدافعة للعملاء أو الجماعات الذين لم تقابل احتياجاتهم بواسطة البرامج المتاحة أو من خلال المؤسسات المتخصصة
د)جميع ما ذكر صحيــــــح
5-تصميم وتخطيط برامج البحوث ، وتدعيم أساليب الأشراف في البرامج المقدمة للخدمة الاجتماعية من واجبات الممارس العام كـــــ؟!
أ)كـــــــــــــــــأخصائي 
ب)كـــــــــــــــمشرف
ج)كــــــــــــــمساعد
د)جميع ما سبق صحيح
6-على الممارسة العامة في الخدمة الاجتماعية اكتساب المهارات المهنية من خلال؟!
أ)تحديد الهدف من اكتساب المهارة
ب)جمع البيانات والمعلومات حول المهارة من وجهات نظر متعددة 
ج)تحديد مجال ممارسة المهارة واستخدامها لتحقيق الرابط بين مجال الممارسة وأنواع المهارات
د)جميع ما ذكر صحيح
7-أنها القدرة على عمل شي أو انجاز شي بإتقان والشخص الماهر هو من يملكها ويقوم بها وهي قدرة ومعرفة وخبرة في الأداء وتلك المقدرة تتفاوت من فرد إلي أخر يقصد به ؟!
أ)الممارس
ب)المشرف
ج)المهارة
د)المخطط
8-من أنواع المهارات الممارسة العامة اللازمة لعمل الممارس العام هي؟!
أ)المهارات الإدراكية 
ب)المهارات التفاعلية
ج)المهارات المستمرة
د)كل من أ+ب صحيحة
9-المهارات التي تستخدم في التفكير وتظهر في وجود الشخص في المواقف المختلفة ، وقدرته على التطوير والفهم وتحديد المعارف واستخدامها في التخطيط من أجل التدخل المهني في إجراء التقويم هي؟! 
أ)المهارات التفاعلية
ب)المهارات الإدراكية
ج)المهارات الإدارية
د)ليس مما سبق صحيح
10-شرح (فيدريكو ) أدوار وأنشطة الأخصائي فعرف أنه مبادر ويقصد بالمبارد ؟!
أ)الذي ينشر في المجتمع لتحديد الاحتياجات وتتبع مصادرها لخدمة المجتمع
ب)الذي يتعرف على الخدمات المتاحة ويتأكد من وصولها لمستحقيها بشكل مناسب
ج)الذي يساعد في تطوير الخدمات ويساهم في إيجاد خدمات أخرى جديدة 
د)الذي يؤدي مجموعة من الأنشطة الضرورية لتصميم وتنفيذ برامج الخدمات



11- الذي يتعرف على الخدمات المتاحة ويتأكد من وصولها لمستحقيها بشكل مناسب عرفه (فيدريكو) في محاولته عام 1973 بأنه؟!
أ)الوسيط 
ب)المدافع
ج)المخطط الاجتماعي
د)المستشار
12- الذي يؤدي مجموعة من الأنشطة الضرورية لتصميم وتنفيذ برامج الخدمات في نظر (فيدريكو ) هو؟!
أ)المخطط الاجتماعي
ب)مصدر العطاء(المعطي)
ج)المدير
د)المحرك

13- يري (فيدريكو) أن المحرك ؟!
أ)الذي يساعد في تطوير الخدمات ويساهم في إيجاد خدمات أخرى جديدة 
ب)الذي يعمل مع المهنيين آخرين بمساعدتهم على زيادة فاعليتهم لتقديم الخدمات
ج)الذي يقوم بتقويم الاحتياجات والموارد واستثمار البدائل المقابلة الاحتياجات واتخاذ القرار بشأن اختيار البدائل المناسب.
د)ليس مما سبق صحيح
14-المستشار من نظـــــر (فيدريكو)؟!
1) الذي يؤدي مجموعة من الأنشطة الضرورية لتصميم وتنفيذ برامج الخدمات 
2) الذي يساعد في تطوير الخدمات ويساهم في إيجاد خدمات أخرى جديدة 
5) الذي يعمل مع المهنيين آخرين بمساعدتهم على زيادة فاعليتهم لتقديم الخدمات
8) كل من أ+ب صحيحة
15- يرى (فيدريكو) الذي يقوم بتقويم الاحتياجات والموارد واستثمار البدائل المقابلة الاحتياجات واتخاذ القرار بشأن اختيار البدائل المناسب هو؟!
أ)المدافع
ب)المبادر
ج)المعلم
د)المقوم




المحاضرة الرابعة عشر:.

1-بدأ ظهور كتابات الخدمة الاجتماعية؟!
أ)في السبعينات من القرن العشرين
ب)في الستينات من القرن العشرين
ج)في السبعينات من القرن التاسع عشر
د)في الستينات من القرن التاسع عشر
2-التدخل المهني بمعناه الشامل هو؟!
أ)الفهم الواعي للعميل كشخص في موقف بهدف الوصول إلي التغيير المطلوب
ب)عملية الانتقال من مرحلة تحديد المشكلة إلي مرحلة حل المشكلة
ج)جميع ما سبق صحيح
د)ليس مما سبق صحيح
3-استخدام أساليب فنية محددة للتعامل مع مشكلات نوعية خاصة بالعملاء بحيث تتوافر لهذه المشكلات أسباب وعوامل اكلينيكية أدت إلي ظهورها يعني به؟!
أ)التدخل المهني بمعناه الشامل 
ب)التدخل المهني للمفاهيم المعاصرة
ج)التدخل المهني من وجهة نظر (وليم ريد)
د)ليس مما سبق صحيح
4-يعتبر التدخل المهني خطوه من خطوات عملية حل المشكلة وهي الخطوة؟!
أ)الثانية
ب)الثالثة
ج)الرابعة
د)الخامسة
5-من العوامل المؤثرة على فعالية التدخل المهني هي؟!
أ)العوامل المرتبطة بالمؤسسة وفاعليتها
ب)طبيعة مشكلة العميل
ج)مستوى دافعية العميل
د)جميع ما سبق صحيح
6-هناك بعض الاعتبارات يجب التركيز عليها لتطبيق عملية التدخل المهني منها؟!
أ)أن دافعية العميل للتغيير لا تأتي إلا بعد إدراكه الواقعي للمشكلة ولا تتحقق إلا من خلال شعوره بالأمل  
ب)لابد من الكشف عن مشاعر العميل السلبية وتفهمها من جانب الأخصائي والعمل على تقليل من مشاعر الصراع والألم عند العملاء
ج)لابد من تطوير الوعي الذاتي والانضباط الذاتي
د)جميع ما سبق صحيحة
7-كفاءة الأخصائيين وخبراتهم لا تتكون بشكل عشوائي أو بالمحاولة والخطأ ولكنها تقوم على؟!
أ)أساسيين علميين
ب)ثلاثة أسس علمية
ج)أربع أسس علمية 
د)ليس مما ذكـــــر صحيح
8-تكامل عمليات التدخل المهني بمعناه الشامل ؟!
أ)أن مستويات الدقة والفعالية التي تتم من خلالها كل عملية من عمليات التدخل المهني تؤثر بالضرورة على نجاح العمليات الأخرى 
ب)تساعد عملية التقويم في تزويد الأخصائيين بمعلومات عن فعالية عملية التدخل المهني في تحقيق الأهداف
ج)كل من أ+ب صحيحة
د)كل من أ+ب غير صحيحة


تـــــــــــــــم بحمـــــــــــــد الله
بالتوفيـــــــــــــــــق للجميــــــــــــــــع
إعداد : أختكــــــــم غــــــــــرام










